
11 بازیکن در فهرست فروش 
یونایتد!

روزنامه سان از تغییر و تحولات گسترده در ترکیب 
منچستریونایتد خبر داد. مدیران شیاطین سرخ 
فهرستی از ۱۱ بازیکنی که آماده فروش آنها هستند، 
تهیه کرده‌اند. سان انگلیس با اعلام این خبر 

: شت نو
برونو فرناندز، کوبی ماینو، مارکوس رشفورد، مانوئل 
اوگارته، کاسمیرو، راسموس هویلوند، جیدون 
سانچو، آلتای باییندیر، هری مگوایر، تایرل مالاسیا 
و جاشوا زیرکزی در تابستان منچستریونایتد را 
ترک خواهند کرد. با بودجه حاصله از فروش این 
بازیکنان، باشگاه قصد دارد تیم را به‌طور کامل 
بازسازی کند و پست‌های مشکل‌دار یعنی بال‌های 

دفاعی و هافبک میانی را تقویت کند.
منچستریونایتد پس از ۱۲بازی در رتبه دهم جدول 
لیگ برتر قرار دارد. تیم روبن آموریم روز یکشنبه 

در لندن به‌مصاف کریستال پالاس خواهد رفت.

 درگیری شدید و 17 اخراجی 
در یک بازی!

در دیدار مرحله یک‌چهارم نهایی کوپا بولیوی 
بین تیم‌های »بلومینگ« و »رئال اورورو« صحنه‌ای 
خشونت‌آمیز منجر به اخراج ۱۷نفر شد و پلیس 
گاز اشک‌آور زد. بازی رفت بین این دو تیم با 
نتیجه ۲-۱ به سود بلومینگ به پایان رسیده بود 
و با تساوی ۲-۲ در بازی برگشت، این تیم راهی 
مرحله نیمه‌نهایی شد. اما بعد از سوت پایانی، 
تنش بالا گرفت و درگیری شدیدی بین بازیکنان 
و اعضای کادر فنی دو تیم شکل گرفت. به گزارش 
رسانه بولیویایی »ال پوتوسی«، این اتفاق وقتی آغاز 
شد که سباستین زبالوس از اورورو ابتدا با بازیکنان 
بلومینگ درگیر شد و به سمت حریف هجوم برد. 
هم‌تیمی‌اش، خولیو ویلا، نیز به بازیکن حریف 
مشت زد و آتش درگیری بزرگ را روشن کرد. بحران 
زمانی جدی‌تر شد که مربی اورورو وارد نزاع شد. او 
به سمت مربی دیگر حمله کرد که در این درگیری 
سر و شانه‌اش آسیب دید و به بیمارستان منتقل 
شد. در نهایت، ۲۰ افسر پلیس وارد عمل شدند و 
برای متفرق کردن جمعیت مجبور به استفاده از 

گاز اشک‌آور شدند.
هفت بازیکن از بلومینگ و چهار بازیکن هم از 
اورورو اخراج شدند. همچنین چند نفر از اعضای 
کادر فنی کارت قرمز گرفتند تا مجموعاً ۱۷ نفر 

اخراج شوند.

سیمئونه: برای قهرمانی در 4 جام 
به بازیکنان نیاز دارم

دیگو سیمئونه سرمربی اتلتیکومادرید تیمش را 
دارای کیفیت لازم برای رقابت قهرمانی در چهار 
جبهه مختلف می‌بیند. سیمئونه در آستانه دیدار 
روز شنبه تیمش با اویدو، در کنفرانس مطبوعاتی 
حاضر شد. اتلتیکو با 4 امتیاز اختلاف نسبت به 
رئال صدرنشین، در رده چهارم قرار دارد. او در مورد 
مدیریت دقایق بازی بازیکنان حرف زد و گفت: 
»مراقب باشید که از کلمه بازی نکردن استفاده 
نکنید. واقعیت این است که بازیکنان به اندازه‌ای 
که تیم نیاز دارد و مربی صاح می‌داند که می‌توانند 
رقابت کنند، فرصت بازی پیدا می‌کنند. من از 
عملکرد همه بسیار راضی هستم و ترکیبی را به 
زمین می‌فرستم که به نظرم در هر بازی مورد نیاز 
است. ما به تاش همه نیاز داریم، چهار جام 
پیش‌رو داریم و برای قهرمانی به همه بازیکنان 

احتیاج داریم.«
سیمئونه راجع به وضعیت خوب فعلی اتلتیکو نیز 
این‌طور گفت: »من به این موضوع توجه نمی‌کنم، 
روز به روز و بازی به بازی جلو می‌روم و روی حریفی 
تمرکز می‌کنم که با مربی جدید خود رشد کرده 
است. ما باید بازی را به سمتی ببریم که بیشترین 

نفع را برای ما دارد.«

 پشت کردن به تونل افتخار 
به دستور ورون!

خوان سباستین ورون، رئیس باشگاه استودیانتس 
و بازیکنان این تیم به‌دلیل جنجال »تونل افتخار« 
در بازی مقابل روزاریو محروم شدند. بازیکنان 
استودیانتس هنگام ورود بازیکنان روزاریو به زمین 
در دیدار یک‌هشتم نهایی مسابقات کلاسورا، در 
اعتراض به قهرمانی این تیم، به بازیکنان آنها 

پشت کردند!
فدراسیون فوتبال آرژانتین در واکنش به این اتفاق، 
خوان سباستین ورون، رئیس باشگاه استودیانتس و 
ترکیب اصلی این تیم را به‌دلیل امتناع از تشکیل 
»گارد افتخار« برای روزاریو سنترال، تیمی که پس 
از تغییر قانون به‌عنوان قهرمان لیگ معرفی شد، 

محروم کرد.
بازیکنان استودیانتس هنگام ورود بازیکنان روزاریو 
به زمین برای دیدار روز یکشنبه در مرحله یک‌هشتم 
نهایی کلاسورا، به آنها پشت کردند. طبق بیانیه 
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال آرژانتین، ورون، 
هافبک سابق تیم ملی آرژانتین و منچستریونایتد، 
به »شش ماه محرومیت از تمام فعالیت‌های مرتبط 
با فوتبال« محکوم شد. در این بیانیه آمده است که 
بازیکنانی که این کار عجیب را انجام دادند نیز به 
محرومیت دو جلسه‌ای محکوم شده‌اند. همچنین 
کاپیتان این تیم نیز به مدت سه ماه از داشتن 

بازوبند کاپیتانی محروم شد.
این محرومیت‌ها در رقابت‌های فصل بعد اعمال 
خواهد شد و به بازیکنان اجازه می‌دهد در دیدار 
مرحله یک‌چهارم نهایی کلاسورا مقابل سنترال 

کوردوبا شرکت کنند.
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خبر و مصاحبه

باشگاه اینتر در روزهایی که گمانه‌زنی‌ها 
درباره نارضایتی لائوتارو مارتینس افزایش 
یافته، با موضعی روشن از کاپیتان خود 
حمایت کرده و هرگونه تنش جدی میان او و 
کیوو، سرمربی تیم را رد کرده است. مارتینس 
در دو بازی حساس اخیر ، دربی میان و 
دیدار برابر اتلتیکومادرید در لیگ قهرمانان به 
ترتیب در دقیقه ۶۶ و ۷۲ تعویض شد. اتفاقی 
غیرمعمول برای ستاره‌ای که در سال‌های 

گذشته عماً غیرقابل جایگزین بود.
فصل گذشته سیمونه اینزاگی به دلیل کمبود 
نمی‌توانست  عماً  تهاجمی،  گزینه‌های 
کاپیتانش را کنار بگذارد. اما اکنون کیوو 
با در اختیار داشتن چهار مهاجم آماده و 
همسطح، رویکرد چرخشی را در خط حمله 
اجرا می‌کند. همین موضوع باعث شده 
لائوتارو که همواره نقش محوری داشته، با 

شرایط تازه‌ای روبه‌رو شود.

گفته می‌شود مارتینس از تعویض‌های پیاپی 
رضایت نداشته و در مادرید هنگام مشاهده 
شماره‌اش روی تابلو، ناراحتی‌اش را پنهان 
نکرد. با این حال، منابع باشگاه تأکید 
می‌کنند هیچ شکاف یا درگیری‌ای میان او 
و سرمربی شکل نگرفته و کاپیتان همچنان 
یک الگوی حرفه‌ای‌گری است. کیوو نیز بارها 
در اظهارات عمومی خود، حمایت کاملش از 
مارتینس را اعام کرده و او را عنصری غیرقابل 

جایگزین دانسته است.
اینتر دوره حساسی را پشت سر می‌گذارد. دو 
بازی پس از تعطیلات با شکست همراه بوده 
و کیوو تاش دارد در میانه این گذار تاکتیکی، 
بهترین عملکرد را از مهره‌هایش بگیرد. 
هاکان چالهان‌اوغلو نیز مانند لائوتارو دو بار 
پیاپی تعویض شده و این تصمیم‌ها ناشی 
از خطاها یا نارضایتی نیست، بلکه برآمده 
از ارزیابی وضعیت بدنی و کیفیت لحظه‌ای 

بازیکنان است.
درون رختکن هم نشانه‌ای از بحران دیده 
نمی‌شود. گفته می‌شود کاپیتان و سرمربی 
گفت‌وگویی آرام برای روشن شدن موقعیت 
انجام داده‌اند و هیچ اختاف عمیقی وجود 
ندارد. لائوتارو از ابتدای فصل تاکنون در 
۱۵ مسابقه، ۱۲ بار تعویض شده، آماری که 
نشان‌دهنده سیاست دقیق کیوو در مدیریت 

دقایق بازی است.
با وجود افت نسبی در گلزنی - ۳ گل در ۹ 
مسابقه اخیر- لائوتارو در مجموع ۸ گل زده 
و وضعیت او نسبت به ابتدای فصل گذشته 
بهتر است. اما انتظارها از مهاجم اول اینتر 
همواره بالاست و خود او نیز بارها تأکید 
کرده که برای هواداران و تیم بازی می‌کند، 
نه برای آمار فردی. او معمولاً در شروع 
فصل دوره‌های کوتاه افت داشته و سپس با 
درخشش در بازی‌های بزرگ به فرم ایده‌آل 

بازمی‌گردد.
در آستانه دیدار مهم برابر پیزا، باشگاه پیام 
روشنی دارد: اینتر روی لائوتارو حساب ویژه 

باز کرده و کاپیتان نیز برای عبور از این 
مقطع و بازگشت به اوج، همچنان یکی از 
ارکان اصلی پروژه کیوو باقی خواهد ماند. 

حمایت اینتر از کاپیتان

لائوتارو غیرقابل جایگزین است

به هفته سوم فصل ۲۰۲2- ۲۰۲1  لیگ برتر 
انگلیس برگردیم. پس از شکست در دو 
بازی ابتدایی فصل، آرسنال با پنج گل مقابل 
منچسترسیتی مغلوب شده و در قعر جدول 
لیگ برتر انگلیس جای گرفته است. تیمی 
بدون ستاره و بدون شخصیت که نمی‌تواند 
هیچ‌یک از رقبای بزرگ خود را به چالش 
بکشد. در آن روزها، دوران کوتاه آرتتا در آرسنال 
تمام شده به نظر می‌رسید اما چه کسی فکرش 
را می‌کرد که چهار سال بعد، وقتی کارشناسان 
از عنوان »بهترین تیم اروپا« صحبت می‌کنند، 
نام آرسنال در کنار این عنوان به زبان بیاید؟ آن 
هم با همان سرمربی. پس از سه فصل پیاپی 
نایب‌قهرمانی و ناکامی در مهم‌ترین مقاطع 
فصل، این تیم آرسنال آماده فتح تمامی عناوین 
به نظر می‌رسد؛ آماده پایان دادن به طلسم ۲۲ 
ساله عدم قهرمانی در لیگ برتر و پایان دادن به 

طلسم همیشگی قهرمانی در اروپا.
پیروزی سه بر یک مقابل بایرن مونیخ، آرسنال را 
به تنها تیم ۱۵ امتیازی جدول لیگ قهرمانان اروپا 
در پایان هفته پنجم تبدیل کرد اما نکته مهم این 
پیروزی نه سه امتیاز، بلکه اعاده حیثیت مقابل 
تیمی بود که بسیاری آن را بهترین تیم این فصل 
اروپا می‌دانستند. بایرن مونیخ تا پیش از این 
بازی در ۱۸ بازی فصل، به ۱۷ برد و تنها یک تساوی 
رسیده و توانسته بود در هر بازی حداقل دو بار 
گلزنی کند اما مقابل دژ مستحکم دفاعی آرسنال 
حرفی برای گفتن نداشت. بایرن مونیخ در این 
بازی تنها دو شوت در چهارچوب داشت و امید 
گل ۰.۶۵ را ثبت کرد. به جز منچستریونایتد در 
هفته اول لیگ این فصل، هیچ‌کدام از تیم‌های 
این فصل مقابل آرسنال، نتوانسته‌اند امید گل 
بالای یک را ثبت کنند تا با اختلاف فاحش و 

واضح، آرسنال موفق‌ترین تیم 
این فصل فوتبال اروپا در فاز 

دفاعی باشد.
مهم‌ترین نکته در خصوص 
شرایط این فصل آرسنال 
اینجاست که آنها در شرایطی 
صدرنشین لیگ برتر و لیگ 

قهرمانان هستند که تعداد 
مصدومیت ستارگان کلیدی آنها، 

بیشتر از سایر رقبای مدعی‌شان 
است. گابریل ماگالاییش، گابریل 

ژسوس، کای هاورتز و ویکتور یوکرش 
که هر چهار بازیکن توان حضور در ترکیب 
اصلی توپچی‌ها را دارند، در این بازی 
مقابل بایرن غایب بودند و مارتین اودگارد 
هم پس از مدت‌ها غیبت، در دقایقی 
کوتاه به میدان رفت. به این کلکسیون، 
مصدومیت تروسار در جریان این بازی را 
هم اضافه کنید تا بدانید تمرکز مدیریت 
باشگاه و آرتتا روی تقویت کردن نیمکت تیم 

در سه پنجره نقل و انتقالاتی اخیر بی‌دلیل 
نبوده است؛ جایی که آرتتا با ارتباط خوب 

به همراه برتا مدیر ورزشی جدید تیم، یکی 
از کامل‌ترین ترکیب‌های فوتبال اروپا را برای 

آرسنال به ارمغان آوردند.
بی‌تردید آرسنال امروز، آماده‌ترین تیم 
فوتبال اروپاست و پیروزی در دربی روز 
یکشنبه مقابل چلسی، جایگاه آنها در صدر 
جدول لیگ برتر را مستحکم‌تر خواهد کرد 
اما سرنوشت فصل گذشته پاری‌سن‌ژرمن، 
به خوبی نشان داد که فرم نیم‌فصل دوم در 
فوتبال اروپا همواره اهمیت بیشتری نسبت 
به شرایط نیم‌فصل اول دارد و آرسنال برای 
شکستن طلسم‌های بزرگ، نیاز به تداوم 
روند فعلی دارد؛ روندی که باعث شده 
هواداران آرسنال پس از دو دهه ناکامی، 

احساس زنده بودن پیدا کنند.

این تیم تمام طلسم‌ها را می‌شکند

پروژه آرتتا در اوج
گزارش یک

باشگاه رئال مادرید در تصمیمی تاریخی و 
بی‌سابقه، برنامه‌ای رسمی را برای تغییر مدل 
مالکیت خود و اجازه ورود سرمایه‌گذار خارجی 
اعلام کرده است. این اقدام که در ۱۲۳سال 
گذشته سابقه نداشته و می‌تواند ساختار 
اقتصادی و مدیریتی این باشگاه را وارد مرحله‌ای 
تازه کند. فلورنتینو پرز، رئیس ۷۸ساله رئال، 
این خبر را در مجمع عمومی سالانه باشگاه در 

مجموعه تمرینی والد‌بباس اعام کرد.
رئال مادرید از زمان تأسیس در سال ۱۹۰۲ همواره 

به‌عنوان »باشگاهی متعلق به هواداران« یا 
همان »سوسیو«ها اداره شده و مالکیت این 
باشگاه نزد ۹۸هزار عضو رسمی قرار دارد. 
پرز که سال گذشته به‌طور مبهم از احتمال 
برگزاری »رفراندوم« سخن گفته بود، این‌بار 
جزئیات مشخص‌تری ارائه کرد و از طرح ورود 
یک »سهامدار اقلیت« با سهمی حدود پنج 

درصد خبر داد.
رئیس رئال توضیح داد هرگونه تغییر در ساختار 
مالکیت تنها با رأی اعضا امکانپذیر است. او 

اعلام کرد مجمع فوق‌العاده‌ای با حضور حدود 
دوهزار نفر نماینده برگزار می‌شود تا درباره 
برگزاری رفراندوم میان تمام اعضای بالای 
۱۸سال تصمیم‌گیری شود. پرز با تأکید بر 
اینکه »رئال مادرید باشگاهی متعلق به اعضا 
باقی خواهد ماند« گفت: »تصمیم داریم یک 
شرکت فرعی ایجاد کنیم که کنترل آن در اختیار 
سوسیوهاست اما یک سهامدار اقلیت نیز در 
آن حضور خواهد داشت. این روش به ما کمک 
می‌کند ارزش واقعی باشگاه را مشخص کنیم، 

بدون آنکه وارد بورس شویم یا اختیار باشگاه از 
دست اعضا خارج شود.«

او افزود سرمایه‌گذار یا سرمایه‌گذاران باید با 
»ارزش‌های رئال مادرید« همسو باشند و هدف 
از این ساختار، حفاظت از دارایی‌های باشگاه 
در برابر تهدیدهای بیرونی است. پرز بار دیگر 
انتقادهای تندی علیه خاویر تباس، رئیس 
لالیگا، اتحادیه فوتبال اروپا و همچنین بارسلونا 
مطرح کرد و تغییر مدل مالکیت را پاسخی برای 

فشارهای بیرونی دانست.
براساس اطلاعات منابع مطلع، مدل جدید 
به‌گونه‌ای طراحی شده که سهامدار خارجی از 
سود سالانه باشگاه سهم می‌برد اما حق رأی 
نخواهد داشت. در مقابل، سوسیوها یا هواداران 
دارای سهم همچنان اختیار انتخاب رئیس 

باشگاه و تغییر اساسنامه را در دست خواهند 
داشت، اما سهامی که دریافت می‌کنند تنها 
»ارزش اسمی« دارد و قابل انتقال به غیر نیست، 

مگر برای فرزندان و نوه‌ها.
این طرح از سوی برخی کارشناسان بدیع و 
بحث‌برانگیز توصیف شده چون برخلاف الگوی 
رایج در فوتبال اسپانیا که بسیاری از باشگاه‌ها در 
قالب شرکت‌های ورزشی سهامی اداره می‌شوند، 
رئال مادرید قصد دارد با حفظ ساختار مردمی 
خود، از مزایای جذب سرمایه خصوصی نیز 
بهره ببرد. رئال مادرید اکنون در آستانه یکی 
از مهم‌ترین تصمیم‌های تاریخ خود قرار دارد، 
تصمیمی که نتیجه آن پس از رأی‌گیری اعضا 
مشخص خواهد شد و می‌تواند مسیر آینده 

باشگاه را برای دهه‌های آینده تعریف کند.

رئال مادرید در آستانه انقلاب مالکیتی

ورود نخستین سرمایه‌گذار خارجی کلید خورد

میکل آرتتا سرمربی آرسنال در این پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی گذشته، تلاش زیادی کرده تا ترکیبی بسازد که 

دوباره در کورس قهرمانی لیگ برتر حضور داشته باشد.
بازیکنان جدید به آرسنال کمک کرده‌اند تا با شش امتیاز 
اختلاف صدر جدول را در اختیار داشته باشد و مصدومیت‌ها 
نیز تیم را متزلزل نکرده است. آرتتا توانسته غیبت‌های 
اجباری بازیکنانی مانند مارتین اودگارد، گیوکرش، کای 

هاورتز و گابریل ماگالائش را جبران کند.
با اینکه حالا آرسنال می‌تواند بازیکنان را طبق نیاز 

بچرخاند، رقابت شدید برای ترکیب ثابت باعث می‌شود برخی 
بازیکنان محدود به نیمکت باشند یا فرصت کافی پیدا نکنند.
با این حال، وینتربرن کارشناس فوتبال انگلیس معتقد 
است که آرتتا قصد ندارد مهاجمان برزیلی مثل ژسوس را در 
ژانویه از دست بدهد. او گفت: »من شخصاً فکر نمی‌کنم آنها 
بروند. حدس می‌زنم میکل آرتتا برای بقیه فصل می‌خواهد 
همه بازیکنان آماده باشند. ژسوس گزینه‌ای فوق‌العاده است 
و فکر نمی‌کنم هیچ‌کس در ژانویه برود، شاید فصل بعد، اما 

در ژانویه نه.«

آرسنال بازیکن از دست نمی‌دهد

شاید اگر از یک هوادار منچستریونایتد یا 
آرسنال به عنوان رقبای اصلی لیورپول سناریوی 
موردعلاقه آنها برای نتایج قرمزهای آنفیلد 
در ابتدای این فصل را می‌پرسیدید، هیچ 
یک از آنها چنین چیزی را در خصوص شرایط 
اسفناک این روزهای لیورپول متصور نمی‌شدند. 
شکست سنگین سه بر صفر ابتدای هفته مقابل 
ناتینگهام فارست در ورزشگاه آنفیلد، با باخت 
عجیب چهار بر یک مقابل پی‌اس‌وی آیندهوون 
در لیگ قهرمانان اروپا همراه شد تا لیورپول 
برای اولین بار از ژانویه ۱۹۵۴ به این سمت و پس 
از ۷۱ سال، در بازه زمانی با ۱۲ بازی، ۹ شکست 
را تجربه کرده باشد. علاوه بر آن لیورپول برای 
اولین بار از همان زمان در سه بازی با دریافت 
سه گل به بالا شکست خورد و حالا عاوه بر 
حضور در رده دوازدهم لیگ برتر انگلیس، جایگاه 
خود برای صعود به پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا را 

هم در خطر می‌بیند.
به هفته پنجم لیگ برتر انگلیس برگردیم. 
جایی که لیورپول در تمام پنج بازی ابتدایی 
فصل به برد رسیده بود، آرسنال را از پیش رو 
برداشت و با رکورد ۱۰۰ درصدی در بازی‌های 
ابتدایی فصل و خوشحال از یک تابستان موفق، 

هوادارانش رویای فتح سه‌گانه را داشتند. بلایی 
که در این بازه زمانی کوتاه به سر لیورپول 
آمده، نشان می‌دهد که فوتبال تا چه اندازه 
می‌تواند بی‌رحم و غیرقابل پیش‌بینی باشد. 
جالب اینکه برخلاف دیگر مدعیان لیگ برتر 
انگلیس، لیورپول چندان اسیر مصدومیت 
ستارگان کلیدی نشده و استخوان‌بندی اصلی 
تیم قهرمان فصل گذشته، تا اینجای فصل 
توانسته‌اند قرمزها را در بازی‌های حساس این 

فصل همراهی کنند.
در برخی رسانه‌های نه‌چندان معتبر، خبرهایی 
مبنی بر برکناری اسلوت منتشر شده اما منابع 
نزدیک به باشگاه لیورپول این موضوع را تکذیب 
کرده‌اند. با این حال روند فعلی، سرمربی 
هلندی را به سمت درهای خروجی باشگاه 
هدایت می‌کند و در این لیگ پرفشار و سخت، 
هیچکس از تصمیمات تند مدیران در امان 
نیست؛ حتی اگر بیستمین قهرمانی یک تیم 
در لیگ برتر را کسب کرده باشید. شاید باید 
زمان این باشد که بپذیریم اسلوت، برای 
ساختن تیم متعلق به خود و بدون استفاده 
از هویت درخشان ساخته شده توسط یورگن 
کلوپ برگزیده نبوده است. شاید اسلوت، آن 

سرمربی‌ای نبود که بتواند فشار توقعات ناشی 
از هزینه نیم میلیارد پوندی در تابستان را تحمل 
کند و با استفاده از ستارگانی چون ایساک، 
ویرتز، اکیتیکه، کرکژ و فریمپونگ، تیم مدنظر 

خود را بسازد.
این البته اولین بار در سطح اول فوتبال اروپا 
نیست که یک تیم پرستاره و با هزینه‌های بالا، 
در همان ابتدای فصل به اهداف خود نمی‌رسد. 
تجربه پروژه کهکشانی پرز در رئال مادرید و 
ناکامی تیم‌های گرانقیمت پاری‌سن‌ژرمن، نشان 
می‌دهد که تعدد ستارگان و هزینه بالا در فصل 
نقل و انتقالات، ضامن موفقیت هیچ تیمی در 
این سطح از فوتبال اروپا نیست. تیم قهرمان 
فصل قبل، حالا به یک ویرانه تبدیل شده و 
تا زمان تقابل روز یکشنبه با تیم متحول شده 
وستهم، همه چیز در بندر لیورپول کابوس‌وار 
خواهد بود. در شرایطی که نه فن‌دایک و کوناته 
آن مدافعان مستحکم سابق هستند و نه صلاح 
نشانی از کیفیت همیشگی خود دارد، اسلوت 
شغل خود را بیش از گذشته در خطر می‌بیند 
و شاید او، به سرنوشت هموطن خود در یونایتد 
یعنی اریک تن‌هاخ دچار شود:  شکست مقابل 

وستهم در لندن و خروج از فوتبال انگلیس!

از قهرمانی تا آنفیلد ویران

تو برگزیده نبودی آرنه!


